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ErzieherInnen und/oder SozialpädagogInnen für  

Wohngruppen in Hamburg gesucht 

 

Das sind WIR: 

Das Kinderheim St. Ansgar-Stift e.V. in Hamburg ist eine Einrichtung der stationären Kinder- 

und Jugendhilfe mit 44 Plätzen für Kinder, Jugendliche und junge Volljährige mit 

Wohngruppen in den Stadtteilen Altona, Ottensen und Lurup. 

 

Das ist für SIE: 

 Ein abwechslungsreiches und vielseitiges Arbeitsfeld 

 eine familiäre Unternehmensführung 

 Supervision 

 Fort- und Weiterbildung 

 Zuschuss zum Deutschlandticket 

 30 Tage Urlaub plus 3 zusätzliche Tage bei zusammenhängendem Schichtdienst 

 zusätzliche, steuerfreie Entlohnung durch Heim- und Schichtzulagen 

 Vergütung nach den Arbeitsvertragsrichtlinien des Deutschen Caritasverbandes 

(AVR) mit Jahressonderzahlung sowie Leistungsentgelt und betrieblicher 

Altersversorgung 

 

Das sind die AUFGABEN: 

 Betreuung von 9-10 Kindern und Jugendlichen im Alter von 3-18 Jahren im 

 Bezugsbetreuersystem 

 Begleitung in Alltagssituationen, Unterstützung bei der Freizeitgestaltung 

 Kontakte zu Schule / Ausbildungsstätten 

 Medizinische Versorgung 

 Kontakte zum Helfersystem (Jugendamt, Eltern, Therapeuten, etc.) 

 Berichtswesen 
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Das ist für UNS: 

Sie vertreten eine wertschätzende Haltung gegenüber Kindern, Jugendlichen und 

Erwachsenen unabhängig ihres Alters, Geschlechts, Herkunft oder Glaubensausrichtung? 

Sie haben folgende Berufsqualifikation? 

 Sozialpädagogen / Sozialarbeiter (m/w/d) 

 angehende Sozialpädagogen im Studium (m/w/d) mit Erzieherausbildung oder ab 

5. Semester 

 staatlich anerkannter Erzieher (m/w/d) 

 

Sie sind auf der Suche nach einer Stelle in Vollzeit (39 Stunden) oder Teilzeit (20-35 Stunden 

Stunden)? 

Bitte bewerben Sie sich direkt per Email: bewerbung@st-ansgar-stift.de 

 

P.S. Auch Berufseinsteiger sind herzlich willkommen 
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